
平成２８年度 第１回キッズ・モニターアンケート 

「スポーツと三重とこわか国体について」実施報告 

 

アンケートの実施結果は以下のとおりでした。 

キッズ・モニターのみなさん、ご協力ありがとうございました。 

 

 

実施概要 

１．実施期間  平成２８年８月３１日～９月１９日 

２．回答者数  ２３８人 

３．回答率   ４３％ 

 

 

アンケート結果概要 

 

Q１ あなたの年代 

  あなたの年代はどれですか。 

①小学生  ②中学生  ③高校生 

 

今回答えていただいた方の年代は下の表のようになりました。 

 

 

 

 

 

 

 

小学生 

69人 29.0% 

中学生 

 100人  

42.0% 

高校生 

 69人 29.0% 

（人） A1 



 

 Q2 スポーツについて（１） 

あなたは、ふだん、学校以外でスポーツをしていますか。 

   ①している  ②していない 

 

 

  

 

 

 

 

 

A３ 回答結果を下の表のとおりまとめました（2人以上のみ）。 

テニス 12 空手 6 バトントワリング 2 

水泳 10 剣道 6 ボルダリング 2 

陸上 9 ソフトテニス 5 ランニング 2 

野球 8 柔道 5 少林寺拳法 2 

バスケットボール 8 ジョギング 4   

サッカー 7 筋トレ 4   

スイミング 7 卓球 2   

バトミントン 6 新体操 2   

（そのほかの回答 バレーボール、ソフトバレーボール、アーチェリー、体操、ボーリン

グ、合気道、弓道、縄跳び、乗馬、自転車、ダンス、一輪車） 

 

 

している 
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（人） 

Q3 スポーツについて（２） 

Ｑ２で「している」と答えた人に聞きます。 

どんなスポーツをしていますか。（自由回答） 

A２ 

（人） 



 

 

  

 

 

 

A4 回答結果を下の表のとおりまとめました（３人以上のみ）。 

いない、わか

らない 
38 

ウサイン・ボ

ルト（陸上） 
6 

坂本 勇人 

（野球） 
3 

吉田 沙保里

（レスリン

グ） 

28 
石川 佳純 

（卓球） 
4 

浅野 拓磨 

（サッカー） 
3 

錦織 圭 

（テニス） 
27 

浅田 真央 

（フィギア） 
4 

池江 璃花子

（水泳） 
3 

福原 愛 

（卓球） 
11 

萩野 公介 

（水泳） 
4 

タカマツペア

（高橋礼華、

松友美佐紀） 

（卓球） 

3 
羽生 結弦 

（フィギア） 
9 

長岡 望悠 

（バレー） 
3 

内村 航平 

（体操） 
9 

本田 圭佑 

（サッカー） 
3 

 

 
水谷 隼 

（卓球） 
8 

伊藤 美誠 

（テニス） 
3 

イチロー 

（野球） 
8 

五郎丸 

（ラグビー） 
3   

（そのほかの回答 ケンブリッジ飛鳥（陸上）、リオネル・メッシ（サッカー）、香川 真司（サ

ッカー）、坂井 聖人（水泳）、篠原 信一（柔道）、松岡 修造（テニス）、瀬戸 大也（水泳）、

大島 洋平（野球）、渡嘉敷 来夢（バスケットボール）、北島 康介（水泳）、下 史典（陸上）、 

アダムピーティ（水泳）、アンドレ・イグドラ（バスケットボール）、クレイトンプソン（バスケ

ットボール）、ジャスティン・ガトリン（陸上）、ダルビッシュ有（野球）、ネイマール（サッカ

ー）、マイケル・ジョーダン(バスケットボール)、マイケル・フェルプス（水泳）、黒田 博樹（野

球）、メスト・エジル（サッカー）、ヤナ・クドリャフッツェワ（新体操）、山縣 亮太（陸上）、

ラースロー・シェー（水泳）、阿部 慎之助（野球）、ロジャー・フェデラー（テニス）、谷 亮子

（柔道）、井村 久美子（陸上）、岡崎 慎司（サッカー）、丸 佳浩（野球）、菊池 涼介（野球）、

吉田 亜沙美（バスケット）、宮下 遥（バレー）、金藤 理絵（水泳）、高橋 周平（野球）、武井 壮

（陸上）、坂本 勇人（野球）、星 奈津美（水泳）、前田 健太（野球）、大谷 翔平（野球）、谷 繁

（野球）、町田 瑠唯（バレー）、長友 佑都（サッカー）、田口 泰士（サッカー）、渡邉 一平（サ

ッカー）、土井 杏南（陸上）、藤浪 晋太郎（野球）、内田 篤人（サッカー）、入江 陵介（水泳）、

白鵬（相撲）、豊田 陽平（サッカー）、木村 沙織（バレーボール）、野口 みずき（陸上）、 

澤 穂希（サッカー）） 

Q4 好きなスポーツ選手について 

みなさんが知っているトップアスリート選手（有名なスポーツ選手）を教えてくだ

さい。（自由回答） 

（人） 

 



好きなスポーツ選手を聞いたところ、上のようになりました。オリンピックのすぐ後だ

ったため、出場選手が多く挙がっています。 

（選手の特定ができなかった場合は、上記に含めていません。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

141 97 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っている 

知らない 

18 

1 

5 

7 

14 

34 

42 

82 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

その他 

ラジオ 

インターネット 

新聞 

テレビ 

家族 

チラシ 

学校 

Q５ 三重とこわか国体について（１） 

あなたは、2021年（平成33年）に第76回国民体育大会（愛称：三重とこわ

か国体）が三重県で開かれるということを知っていましたか。 

  ①知っている  ②知らない 

※国体とは、国民体育大会を短くいった言葉（略称（りゃくしょう））で、日本で

一番大きなスポーツ大会のことです。みんながスポーツを好きになり、元気になっ

てもらうことが目的に開かれます。 

Q６ 三重とこわか国体について（２） 

Ｑ６で「知っている」と答えた人に聞きます。 

どこで知りましたか。（複数回答） 

 ①学校 ②家族 ③テレビ ④ラジオ ⑤チラシ ⑥インターネット ⑦新聞   

 ⑧その他   

（人） 

（人） 

 

A５ 

A６ 



知っている、と答えた人の６割が学校で知った、と答えています。 

その次に多かったのはチラシでした。 

試合の観戦や応援が最も多くなりました。 

また、選手として参加する、が２位タイになりました。 

※三重とこわか国体（第 76 回国民体育大会）会場地市町別競技

どの市や町で、どんな競技が行われるか、地図を付けました。

https://www.pref.mie.lg.jp/common/content/000779260.pdf 
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開会式や閉会式でのおどりやダンスへの参加 

住んでいる市町を花でいっぱいにする活動 

県外から来る人へのおもてなし 

住んでいる市町をきれいにする活動 

選手として参加する 

試合の観戦や応援（おうえん） 

Q７ 三重とこわか国体について（３） 

５年後に開かれる三重とこわか国体では、どんなことに参加したいですか。 

①選手として参加する、②試合の観戦や応援（おうえん）、

③開会式や閉会式でのおどりやダンスへの参加、

④住んでいる市町を花でいっぱいにする活動

⑤住んでいる市町をきれいにする活動

⑥県外から来る人へのおもてなし

その他

Q８ 「とこまる」について 

あなたは、三重とこわか国体のマスコットキャラクター「とこまる」を知ってい

ますか。 

①知っている ②知らない 

（人） 

A７ 

https://www.pref.mie.lg.jp/common/content/000779260.pdf


 

 

三重とこわか国体 マスコットキャラクター 

 

とこまる 

【とこまるの紹介】 

三重ブランドである伊勢えびをモチーフにした元気な男の子です。 

これから三重の国体を盛り上げるため、スポーツ、ダンス、歌をがんばります！ 

86 152 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っている 

知らない 

A８ 


